
 
 
 

 
Société de gymnastique de Grandson 

Procès-verbal de l’assemblée générale du 18 mars 2023 
 

   

Date et heure : Samedi 18 mars 2023 à 18h00 
Lieu : Cabane des Scoutes, à Grandson 
 
0. Ouverture - salutations - adoption OJ 
 
Jonathan Payot, ouvre l’assemblée à 18h06. Notre Président, François Payot étant 
hospitalisé, Jonathan propose de diriger l’assemblée. La proposition est acceptée à 
l’unanimité. 
 
Il salue la présence d’Antonio Vialatte, Syndic, Nathalie Gigandet, Municipale, Benjamin 
Payot, Président de Gym Vaud fraîchement élu, Pierre-André Genier, Juge athlétisme et 
Cédric Nagy, juge agrès. 
 
Il lit ensuite la liste des personnes excusées : François Payot, Daniel Conod, Dany 
Habegger, Olivier Guilloud, Jean-Louis Ray, Bertrand Hodel, Claudine Deppen, Aurélie 
Blaser, Elisa Vassena, Célie Bovet, Loïc Geoffroy, Julien Pidoux et Natacha Stucki. 
 
Soit 13 personnes excusées. 
 
Jonathan nomme 2 scrutateurs : Valérie Millet et Mathilde Colpa. 
 
Fabienne Manzi fonctionne comme secrétaire et prend le PV. 
 
Jonathan lit l’ordre l’ordre du jour qui est accepté à l’unanimité. 
 
1. Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée : 
Jonathan ouvre la discussion sur le procès-verbal de l’Assemblée Générale du 19 mars 
2022, disponible sur notre site internet www.gym-grandson.ch. La discussion n’est pas 
demandée et le procès-verbal est accepté à la majorité (1 abstention). 
 
2. Lecture et approbation des rapports annuels du président, de la commission 
technique, des sections et des classes. 
Jonathan Payot lit le rapport du Président François Payot. Celui-ci est approuvé par des 
applaudissements. 
Puis les différents rapports sont lus dans l’ordre suivant : 

1) Rapport de la Commission Technique (Morgane Stoebener). 
2) Rapports des sections : Dames (Pierrette Périllard), Actifs-Actives (Morgane 
Stoebener – rapport vidéo) et Actifs (Yves Yersin). 
3) Rapports des classes : Parents-Enfants (Amanda Cortès Morales - PowerPoint), 
Enfantines (Natacia Cachin – rapport vidéo), Agrès préparatoires (Marine Pérusset), 
Agrès pour tous 7-12 ans (Martin Dimitrov), Agrès Mixtes 7-11 ans (Ella Hubert), Agrès 
Mixtes 11-16 ans (Martin Dimitrov), Athlétisme (Dimitri Besancet), et Gym & Danse 
(Alexia Vuillemin). 
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4) Rapport de la soirée de gymnastique (Marine Pérusset). 
Ces différents rapports sont tous approuvés par des applaudissements et annexés au 
présent procès-verbal. 
 
3. Nomination des nouveaux membres honoraires : 
Cette année, nous n’avons aucun nouveau membre honoraire. 
 
3.1 Nomination d’un membre d’honneur 
Jean Périllard est nommé comme membre d’honneur. Il avait déjà été nommé il y a 
presque 25 ans, mais est à nouveau nommé en raison de son dévouement et de sa fidélité. 
Membre depuis 1954 de notre société, il a occupé presque toutes les fonctions. Sa 
nomination est accompagnée de chaleureux applaudissements. 
 
4. Lecture des comptes et bilan annuel de la société : 
Jonathan passe la parole à notre caissier, Jean Périllard, afin qu’il nous fasse part du 
rapport de la caisse. Il passe en revue les entrées et sorties d’argent et annonce que 
l’année 2022 devait se terminer sur un bénéfice de 15'809.- Frs. Mais ur ce montant, 
12'000.- sont mis en réserve pour l’achat de nouvelles tenues. Le bénéfice réel se monte 
donc à  3'809.-. 
Au 31.12.2022, la fortune de la société se monte à 79'828.- 
De nombreuses factures sont arrivées entre janvier et février 2023. Cette fortune est déjà 
diminuée de près de 25'000.- 
Myriam Sandoz demande pourquoi certains montants ne sont pas mis en transitoire. Jean 
Périllard annonce qu’ils n’ont pas pu faire le nécessaire avec le Président François Payot 
avant le contrôle des comptes. Jonathan Payot prend note de l’étonnement de Myriam et 
précise que cela sera corrigé pour la prochaine année. 
 
5. Lecture et approbation du rapport de la commission de vérification des comptes 
et adoption des comptes annuels 2022 de la Société : 
Cette année, la commission de vérification des comptes était composée de Guillaume 
Pidoux (1er vérificateur), Monique Duvoisin (2ème vérificatrice) et Mathilde Colpa 
(Suppléante). 
Jonathan demande si quelqu’un souhaite ouvrir la discussion sur ce rapport ou sur les 
comptes. 
Les comptes puis le rapport de la Commission de vérification des comptes sont acceptés 
à la majorité. Guillaume Pidoux termine son mandat de vérificateur. Nous le remercions 
chaleureusement, ainsi que Jean Périllard pour leur travail. 
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6. Fixations des cotisations des classes dépendantes du Comité central : 
Jonathan nous donne les informations quant aux montants des cotisations dans nos 
classes et sections. Il nous rappelle que les cotisations seront dorénavant fixées pour 
l’année suivante, ce qui permet une meilleure répartition du travail pour le caissier, et une 
plus grande réactivité dans les rappels. Ainsi, pour 2024, le Comité Central propose de 
conserver les cotisations au niveau voté l’année dernière, soit 150.- par personne, sans 
tarif dégressif. Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 
 
7. Lecture est approbation du budget annuel 2022 de la société : 
Jean présente le budget 2023 qui ne prévoit ni perte, ni bénéfice. Ce budget est adopté à 

l’unanimité. 

 
8. Présentation de la Commission technique 
Morgane présente la composition de la commission technique, qui sera présidée en duo 
par Morgane Stoebener et Jonathan Payot. La commission et applaudie par l’Assemblée. 
 
9. Elections: 
 a) des membres de la commission de vérification des comptes 
Serge Pidoux s’étant annoncé comme représentant de la section Actifs pour l’année 
prochaine, la composition suivante est soumise au vote : 
 1ère  vérificatrice : Monique Duvoisin (Dames) 
 2ème  : Mathilde Colpa (Actifs-Actives) 
 Suppléant : Serge Piodoux 
La commission de vérification des comptes est élue à l’unanimité. 
 
 b) du responsable technique 
Morgane Stoebener et Jonathan Payot sont élus à l’unanimité. 
 
 c) Election du Comité Central 
Pour l’année 2023, le Comité Central se composera des personnes suivantes : 

- Sortants : Valérie Gygax, Jonathan Payot, Morgane Stoebener, Marine Pérusset et 
Fabienne Manzi. 

- Entrant : Chantal Testuz, Emmanuelle Payot, Monique Payot et Yves Yersin. 
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Aucune autre personne ne souhaitant intégrer ce comité, tous les « candidats » sont élus 
par un levé de main et à l’unanimité des membres présents, suivie par des 
applaudissements. 
 
 d) du président de la Société 
François Payot est à nouveau élu à l’unanimité. 
 
Le Comité Central 2023 se compose donc de : 

- Président : François Payot 
- Caissières : Chantal Testuz et Emmanuelle Payot 
- Représentantes de la section Dames : Valérie Gygax et Monique Payot 
- Représentantes de la section Actifs-Actives : Marine Pérusset et Fabienne Manzi 
- Représentants des Actifs : Yves Yersin 
- Responsables de la Commission technique : Morgane Stoebener, et Jonathan 

Payot 
 
 
10. Fête Cantonale Vaudoise de Gymnastique 2022 
Une vidéo rétrospective de la fête cantonale est diffusée. 
 
Jonathan Payot revient sur le concours jeunesse. Notre société a concouru en athlétisme, 
gymnastique et agrès. Pour le concours en 3 parties, nous avions sélectionné 2 disciplines 
en athlétisme et la combinaison d’engins. Nous avons pris le 5ème rang ce qui est un bon 
résultat. Toutefois, si nous avions sélectionné la production en gymnastique au lieu de la 
combinaison d’engins, nous aurions terminé 3ème. 
 
Jonathan précise que cela confirme que nous avons un groupe athlétisme performant, un 
groupe gymnastique prometteur et un groupe agrès qui concourt dans un canton ou le 
niveau de cette branche est très élevé. Il félicite tous les groupes qui ont participé à la Fête 
Cantonale. En tant que société organisatrice, il était important de participer avec une forte 
délégation et l’objectif est largement atteint. 
 

11. Programmes et manifestations : 

• 6-7 mai : Coupe des bains 
• 13-14 mai : Master agrès à Grandson 
• 24-28 mai : Rallye FVJC à Fontaines, bénévoles en contrepartie de la Fête 

Cantonale 
• 10-11 juin : Fête Cantonale jeunesse à Savigny 
• 23 juin : Course des Quais 
• 25 juin : Journée familiale (à confirmer) 
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• 20 août : Tournoi de Volley des Actifs 
• Août – Septembre : Tir inter-société (contacter Olivier Reymond si intéressé) 
• 24-25 novembre : Soirée de gym 
• 9 décembre : Noël de la gym 
• 13-14 janvier 2024 : Week-end à ski 
• 27 janvier 2024 : Soirée USLGT 

 
12. Divers et propositions individuelles : 
 
Statuts de la société 
Jonathan donne un point de situation sur le projet de révision des statuts. En raison de la 
croissance de la société, de l’administration toujours plus chronophage et des difficultés 
à trouver des personnes motivées ayant du temps à disposition, une réorganisation du 
fonctionnement de la société est impérative. 
Une commission de révision travaille sur une proposition de changements. Elle est 
composée de : 

- Monique Duvoisin (Dames) 
- Thierry Duvoisin (Actifs) 
- Marine Pérusset et Fabienne Manzi (Actifs-Actives) 
- Jonathan Payot 

Conformément à l’article 43 de nos statuts, les changements devront être portés à l’ordre 
du jour des prochaines Assemblées Générales de chaque section. Jonathan prie les 
Présidentes et Présidents d’en prendre bonne note. Si ceux-ci sont acceptés par toutes 
les sections, nous pourrons les faire voter lors la prochaine Assemblée Générale de la 
société. Les nouveaux statuts devront également être acceptés par l’ACVG. 
 
Master agrès 2023 
Jonathan explique que notre société organisera un Masters agrès 2 le week-end du 13 et 
14 mai. Il s’agit d’un concours réunissant toutes les catégories des agrès individuels. 
Cela représente plus de 800 gymnastes et 1000 visiteurs. 
Le comité d’organisation est composé de Morgane Stoebener, Marine Pérusset, Cédric 
Nagy, Julien Pidoux, Nicole Pidoux, Monique Payot, Maurane Genier, Yves Yersin, 
Mathilde Colpa, Jonathan Payot et François Payot.  
Jonathan espère pouvoir compter sur nos membres pour apporter l’aide nécessaire en 
tant que bénévoles. Les inscriptions se feront prochainement via la plateforme Ehro. 
 
Ehro 
Jonathan indique que notre société a pris des licences annuelles de la plateforme Ehro 
pour nos manifestations. C’est un outil efficace pour l’inscription et la gestion des 
bénévoles. 
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Yves Yersin précise également que ce logiciel permettra dans le futur de gérer des 
inscriptions, ce qui pourrait être utile pour la Course des Quais, par exemple. 
 
Benjamin Payot Président Gym Vaud 
Jonathan félicite Benjamin Payot pour sa récente élection au poste de Président de Gym 
Vaud. Il rejoint ainsi Chantal Testuz au Comité Central. Nous lui souhaitons beaucoup de 
courage pour les futurs défis dont l’organisation de la prochaine Fête Fédérale qui se 
déroulera à Lausanne en 2025. Il lui assure notre soutien et notre aide. 
Il le remercie également pour son investissement au sein de notre société malgré son 
implication dans d’autres sociétés et associations, pour son aide et ses précieux 
conseils. 
L’assemblée confirme ces quelques mots par des applaudissements. 
 
Juges 
Jonathan remercie nos 3 juges aux agrès, Julien Pidoux, Cédric Nagy et lui-même ainsi 
que notre juge en athlétisme, Pierre-André Genier, sans qui nos groupes ne pourraient 
pas concourir. 
Nous avons impérativement besoin de nouveaux juges pour assurer l’avenir. Que les 
personnes intéressées n’hésitent pas à s’informer auprès des juges ou des moniteurs. 
 
MySTV 
La FSG va complètement changer le système des cartes de membres pour un système 
numérique. Les informations viendront en temps voulu. 
 
Course des Quais 
Jonathan informe que la Course des Quais 2022 a eu lieu dans le cadre de la Fête 
Cantonale, sans incident et avec la satisfaction des organisateurs. Il remercie Solange, 
Laure, Sébastien, Yvan et Yves, qui ont tenu bon après 2 ans sans édition et qui ont su 
s’adapter pour concilier avec la course avec les Fête Cantonale. 
La Course des Quais 2023 aura lieu le vendredi 23 juin, dès 17h00 et retrouvera son 
parcours à Grandson. Les inscriptions sont déjà ouvertes. 
Jonathan compte sur nos membres pour apporter leur aide en tant que bénévoles. 
L’inscription se fera via la plateforme Ehro. 
 
Gym hommes 
La société Gym Hommes de Grandson a cessé ses activités et a légué son matériel à 
notre société. Amanda Cortés l’a réceptionné et s’occupe de le trier. 
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T-shirt bénévoles 
Morgane Steobener prend la parole au nom des organisateurs du Masters qui proposent 
de faire un T-shirt sans le nom de la manifestation pour avoir un stock réutilisable pour 
les futures manifestations de notre société. Les coûts de l’achat de ce lot de T-shirts sont 
entièrement pris en charge par deux sponsors : la Pharmacie Payot et Pérusset 
Charpente. Cette proposition est très bien accueillie par l’Assemblée. 
 
Jean Périllard en profite pour nous donner un retour sur le solde important des T-shirts 
« bénévole » de la FCVG. Ils ont été offert à une ONG en Afrique du Sud pour des 
jeunes dans le besoin. 
 
La parole est finalement passée aux invités : 

• Antonio Viallate, Syndic, apporte les salutations de la Municipalité. Il est admiratif 
de nos activités et se félicite de voir que nous offrons à la population de Grandson 
de belles opportunités de faire du sport. 

• Serge Gigandet, Président des USL, remercie les sections qui ont participé aux 
Brandons et remercie également pour tout ce qui est fait pour la jeunesse. Il nous 
informe que les USL cherche de nouveaux membres. 

• Benjamin Payot, Président de Gym Vaud, nous informe qu’il profite de sa 
présidence et de son ADN grandsonnois pour faire briller le plus beau village dans 
tout le canton. Il rappelle la tenue de la future Fête Fédérale à Lausanne qui 
représente un grand défi pour Gym Vaud. 

 
 
13. Mot de la fin 
 
Comme mot de la fin, Jonathan précise qu’il est revenu sur l’Assemblée Générale 2017 
pour préparer cette assemblée 2023. En 2017, comme cette année : 

- L’AG avait lieu un 18 mars à la Cabane scoute. 
- Il y avait un certain Yves Yersin au Comité Central 
- Monsieur Gigandet était l’un de nos invités 
- Le 1er vérificateur était un actif et un nouvel actif était nommer vérificateur 
- Les Actifs-Actives organisaient le souper. 

 
La vie est un éternel recommencement. Il laisse à chacun juger si c’est une bonne chose 
ou non. 
 
II précise encore que les indemnités moniteurs seront payées ultérieurement par 
Ebankink. 
 
 
 
 
 
 



 


